Протокол № 3
Совета по малому и среднему предпринимательству при Главе администрации муниципального района «Куйбышевский район»
п. Бетлица
                                                                                                   от 28 декабря 2021 г.

Председатель совета - Глава администрации МР «Куйбышевский район» Макридов С.Н.
Заместитель председателя совета - заместитель главы администрации - начальник отдела экономики и имущественных отношений Воронин С.А.
Члены совета: Архипов А.А., Воробьева Л.В., Изотенков И.И., Лазученков В.Е., Сенькин А.Н., Валеев А.Н.
 Присутствовали: Воронин С.А., Валеев А.Н., Воробьева Л.В., Изотенков И.И., Лазученков В.Е.
Отсутствовали: Сенькин А.Н., Макридов С.Н., Архипов А.А.
Повестка дня: 

1. Рассмотрение кандидатур предпринимателей Куйбышевского района, а также сотрудников, работающих у них для объявления Благодарности Губернатора Калужской области, в связи с празднованием «Дня работников торговли, бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства».

2. Рассмотрение кандидатур предпринимателей Куйбышевского района, а также сотрудников, работающих у них для награждения грамотой Министерства конкурентной политики Калужской области, в связи с празднованием «Дня работников торговли, бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства».

3. Рассмотрение кандидатур предпринимателей Куйбышевского района, а также сотрудников, работающих у них для награждения грамотой Главы администрации МР «Куйбышевский район», в связи с празднованием «Дня Российского предпринимательства».

4. Рассмотрение вопроса об увеличении налога на имущества.

- По первому вопросу выступил Воронин С.А., он предложил рассмотреть кандидатуру индивидуального предпринимателя Куйбышевского района Гореликовой Л.Л. для объявления Благодарности Губернатора Калужской области, в связи с празднованием «Дня работников торговли бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства».

Голосовали: за – 5, против – 0.

Решили:
 Ходатайствовать об объявлении Благодарности Губернатора Калужской области Гореликовой Л.Л., в связи с празднованием «Дня работников торговли бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйств»; 

[bookmark: _GoBack]Так же, Воронин С.А., предложил рассмотреть кандидатуру индивидуального предпринимателя Куйбышевского района Кириенковой Н.Н для объявления Благодарности Губернатора Калужской области, в связи с празднованием «Дня работников торговли бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства».

Голосовали: за – 5, против – 0.

Решили: 
Ходатайствовать об объявлении Благодарности Губернатора Калужской области Кириенковой Н.Н. в связи с празднованием «Дня работников торговли бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства». 

 - По второму вопросу тоже выступил Воронин С.А., он предложил рассмотреть кандидатуру генерального директора «ОАО Русь» Валеева А.Н. для награждения грамотой Министерства Конкурентной политики Калужской области, в связи с празднованием «Дня работников торговли бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства».

Голосовали: за – 5, против – 0.

Решили:
 Ходатайствовать о награждении грамотой Министерства Конкурентной политики Калужской области генерального директора «ОАО Русь» Валеева А.Н., в связи с празднованием «Дня работников торговли бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства»;

- Так же Воронин С.А., он предложил рассмотреть кандидатуру продавца «ИП Изотенков И.И.»   Рябцевой Е.Н. для награждения грамотой Министерства Конкурентной политики Калужской области, в связи с празднованием «Дня работников торговли бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства».

Голосовали: за – 5, против – 0.

Решили:
 Ходатайствовать о награждении грамотой Министерства Конкурентной политики Калужской области продавца «ИП Изотенков И.И» Рябцеву Е.Н., в связи с празднованием «Дня работников торговли бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства»;

- С аналогичным предложением выступил Воронин С.А., и предложил рассмотреть кандидатуру продавца «ИП Изотенков И.И» Сидоровой Е.А. для награждения грамотой Министерства Конкурентной политики Калужской области, в связи с празднованием «Дня работников торговли бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства».

Голосовали: за – 5, против – 0.

Решили: 
Ходатайствовать о награждении грамотой Министерства Конкурентной политики Калужской области продавца «ИП Изотенков И.И.» Сидорову Е.А. в связи с празднованием «Дня работников торговли бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства».

- По третьему вопросу слово взял Лазученков В.Е. Он предложил рассмотреть кандидатуры предпринимателей Куйбышевского района, а также сотрудников, работающих у них для награждения грамотой Главы администрации МР «Куйбышевский район», в связи с празднованием «Дня Российского предпринимательства».

Решили: 
До 1 апреля 2022 рассмотреть кандидатуры предпринимателей Куйбышевского района, а также сотрудников, работающих у них для награждения грамотой Главы администрации МР «Куйбышевский район», в связи с празднованием «Дня Российского предпринимательства».


Голосовали: за – 5, против – 0.

- По четвертому вопросу выступил Изотенков И.И. Он поднял вопрос уменьшения налога на имущество в 2023г. в целях облегчения налоговых выплат в условиях пандемии.

Решили:
 В I квартале 2022г. провести расширенный Совет по малому и среднему предпринимательству, с привлечением представителей из налоговой службы и МО СП «Бетлица».

Голосовали: за – 5, против – 0.


       

Заместитель председателя совета:                                                                  С.А. Воронин
Секретарь Совета:                                                                                             Л.В. Воробьева
